



V Čáslavi 25. 4. 2022

Vážení,

dovoluji si Vás oslovit v rámci projektu protidrogové prevence pro naše děti ve věku 14–17 let v regionu Čáslavska, který pořádá a také významně financuje náš svazek obcí Mikroregion Čáslavsko za přispění města Čáslav a obcí se základní devítiletou školou – Vrdy, Žehušice a Žleby.

Jedná se o unikátní projekt protidrogového vlaku „**Revolution train**“, jenž je podle mého názoru jedním z nejlepších projektů v oblasti protidrogové prevence, který je momentálně k dispozici. Více na <http://www.revolutiontrain.cz/v2/>, videospot z předešlé akce na <https://youtu.be/6nRNY0ekSBc>.

Svazek obcí Mikroregion Čáslavsko se rozhodl po dvou letech tento úspěšný projekt opakovat. Ve spolupráci s panem Mgr. Kobelou za Místní akční plán vzdělávání Čáslavsko a tiskovou mluvčí Policie ČR okresu Kutná Hora por. Mgr. Vendulkou Marečkovou jsme se pustili do práce a výsledkem je, že **Revolution train** přijede do Čáslavi **9. 5. 2022**. Tato čáslavská zastávka protidrogového vlaku, který jezdí po celé Evropě, se tak dostane pro jaro 2022 do společenství měst, jako je Praha, Brno, Pardubice a Hradec Králové.

Na základě dohody se základními školami na celém Čáslavsku projdou tímto vlakem v uvedený den všichni žáci 8. tříd. Kapacita vlaku je omezena, a proto bohužel nelze v jeden den zajistit program pro více ročníků. Oslovuji také významné zaměstnavatele v regionu s žádostí o možný sponzorský dar na další zastavení tohoto vlaku, které by bylo možné využít pro Vaše zaměstnance, resp. jejich děti.

Pokud budete mít zájem, budu rád, když se přijdete na akci podívat, a to jak z profesního hlediska, tak i soukromě. **Dovoluji si Vás tímto pozvat do vlaku Revolution train v pondělí 9. 5. 2022 od 8:00 – 18:00 hod. Osobní prohlídka bude možná od 15:50, v případě většího zájmu ještě od 16:10 hodin na nádraží v Čáslavi**, kde máte možnost si sami zažít a posoudit účinnost tohoto zajímavého projektu v rámci protidrogové prevence.

Budeme rádi za Vaši návštěvu, kterou prosím v případě zájmu **potvrďte do 3. 5. 2022** na e-mail mikroregioncaslavsko@gmail.com.

S pozdravem a přáním hezkého dne


předseda Mikroregionu Čáslavsko
Jan Jiskra
starosta obce Starkoč